
STICHTING WETERINGSCHANS

Notulen

Datum: 30 juni 2021

Aanwezigen: Rob de Bas (voorzitter)

Peter Claessen (penningmeester)

Martha Sijpkens (algemeen bestuurslid)

Notulist: Rob de Bas

Rob opent de vergadering. Er zijn geen andere agendapunten

In volgorde agenda:

1. Rob geeft een overzicht vanaf het ontstaan van de stichting, de opening

bankrekening, de duur goedkeuring ANBI-status, de inrichting van de website en

een overzicht van de bankrekening RBRB. Er zijn 2 rekeningen een dagrekening

en een spaarrekening. Rob heeft in het begin euro 100 gestort en recent euro 200

als deel van een 5-jarige periodieke uitkering. De stichting heeft een Amsterdams

telefoonnummer dat gekoppeld is aan de mobiel van Rob. De post gaat naar een

postbus in Abcoude. In verband met in de toekomst de verkoop van het pand

Weteringschans is Martha akkoord om het vestigingsadres te wijzigen in De

lairessestraat 51, 1071 NT Amsterdam, actie Rob. Rob let de totstandkoming van de

website uit. Er komt nog een factuur van 1000/1250 excl. de btw. Alexander, de

ontwikkelaar zal worden gevraagd de actualiteit te plaatsen, zodat wij aan onze

verplichten voldoen.

2. Voorstel Rob is om het notuleren te wisselen. Martha stelt voor om Elly daarvoor

tegen een vergoeding uit te nodigen. Elly kan dan ook de



3-maandelijkse-vergaderingen inplannen, en ons zo nodig eerder uitnodigen. Allen

akkoord. Rob zal Elly vragen (Elly akkoord)

3. Zie punt 2

4. Er is nog geen behoefte de stichting verder bestuurlijk op te tuigen. Belangrijk is

dat er een bepaalde werkwijze naar buiten in een protocol wordt opgesteld. Peter

had een idee om daarvoor Het Bernhardfonds in de Vijzelstraat te benaderen, dat

een koepelorganisatie is. Rob stelt voor op basis van onze eigen inzichten zelf eerst

iets in lijn van de Jangedachte op te stellen. Er zijn ideeën. Belangrijk is dat gelden

niet zonder opdracht aan instellingen worden geschonken. Onderzoek naar de

begroting voor een project, professioneel laten toetsen. Ook nacalculatie na

afronding van het project is een belangrijk item. Janb heeft een uitgebreide lijst

met zijn wensen opgesteld. Een voorbeeld is de restauratie/vernieuwing van de

verblijfplaatsen bij de stichting Aap, begroting, expert naar laten kijken,

eindafrekening, oplevering van het project. Rob vraagt te zijner tijd over een

bedrag aan de Poorters van Venetië na te denken. Jan heeft Teun van Staveren zijn

laatste reis naar Sicilië gemaakt, beiden zeer onder de indruk.

5. De beslissing is om de administratie bij Claessen & Roelofs te Amstelveen onder te

brengen. Peter zal een elektronisch archief/dossier regelen. Rob levert de

bescheiden aan. Rob heeft Peter de RBRB kaart en codes gegeven.

6. Er zijn 2 rekeningen bij RBRB, een dag- en een spaarrekening. Er waren 8

maanden gemoeid om een rekening voor de stichting bij een bank te openen. De

grote banken benaderd, maar stonden niet in de rij.

7. Een jaarlijkse beleidsplan op basis van de ontwikkelingen zal worden geschreven

en op de website gepubliceerd. Ook zullen de organisaties worden vermeld waar

de stichting een bijdrage aan heeft geleverd, zonder vermelding van het bedrag.

8. …….

Abcoude, 3 juli 2021

Rob de Bas

Notulist
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